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Čtveřice hráčů Litic se chystá na Mistrovství Evropy 
Lucii Duchkovou v dresu českého národního týmu čeká halové Mistrovství Evropy v Praze. V termínu 
15. až 19. ledna se odehraje v UNYP aréně na Podvinném mlýně, kam se vrátilo po osmi letech. 
Naopak trojice mužů v čele s kapitánem Adamem Uhlířem, Kryštofem Šestákem a Jakubem 
Homolkou razí o týden dřív do německého Heidelbergu také na svůj evropský šampionát. Oby týmy 
mají za sebou přípravný turnaj ve Vídni, kde muži po výhře na celkem USA skončili na pátém místě, 
ženy jej dokázaly dokonce vyhrát. 

Zatímco ženy patří k favoritkám, muži by chtěli překvapit. Dle slov kapitána Uhlíře mají tým o kus lepší 
než před dvěma roky:" Mám z kluků dobrý pocit. Moc chceme zvládnout utkání s Portugalskem a 
Tureckem. Pak by stačilo získat skalp jednoho z dvojice Polsko či Rakousko, což by znamenalo 
semifinále. Ale musíme hned do prvního zápasu s Portugalci absolutně naplno. Minule jsme s nimi 
vyhráli i prohráli". Druhá skupina je možná ještě silnější. Dominuje tu tým Německa, na který bude 
dotírat Belgie a Španělsko. Ani Švýcaři nemusí být bez šance a nováček nejvyšší divize Irsko by mělo 
sbírat především zkušenosti. Turnaj začíná již ve čtvrtek 8. ledna a skončí v neděli.  

Ženy o týden později přivítají v prvním utkání ve čtvrtek nebezpečnou Litvu. V pátek hostí Ukrajinu a 
poslední Mistryně světa z Polska. Skupinu v sobotu uzavřou se Španělkami. Nečeká je vůbec 
jednoduchá skupina. Ve druhé změří síly týmy z Rakouska, Belgie, Německa, Irska a Švýcarska. Dostat 
se mezi čtyři nejlepší týmy nebude jednoduché. Systém turnaje po odehrání základní skupiny rozdělí 
týmy na první dva, kteří vstupují do semifinále, další dva, které hrají o 5.-8. místo. A dva poslední o 
sestup z nejvyšší divize. Ženy po třetím místě na posledním Mistrovství světa v Chorvatsku patří k 
favoritkám turnaje, ale nebudou to mít vůbec jednoduché, konkurence je vysoká. Nicméně už během 
čtrnácti dnů budeme vědět, jak je na to český pozemní 
hokej v zimní variantě - halovém hokeji. 

  



 

Pořadí: 

1. Německo 

2. Česko 

3. Rakousko 

4. Španělsko 

5. Belgie 

6. Ukrajina 

7. Švýcarsko 

8. Polsko 

9. Irsko 

10. Litva 

Výsledky českého týmu:      

Česko - Litva 6:2 

Česko - Ukrajina 5:4 

Česko - Polsko 3:3 

Česko - Španělsko 3:5 

Semifinále: 

Česko - Rakousko 3:2 

Finále: 

Česko - Německo 2:5 

 

Lucie Duchková má stříbro z ME v halovém hokeji 
Zimní varianta olympijského pozemního hokeje - halový hokej, zažil v Praze v UNYP Aréně čtyři 
zajímavé dny naplněné dynamickým sportem v podání deseti nejlepších evropských týmů. Mistrovství 
Evropy, které se koná každé dva roky, přineslo obrovský úspěch pro český pozemní hokej. První 
finálová účast v historii, kterou zažila i litická stálice v reprezentačním dresu Lucie Duchková, sice 
nevyšla na zlato, ale druhá příčka před týmy ze Rakouska, Španělska, Polska nebo Ukrajiny je 
nesmírně cenná. Němky potvrdily svoji roli favoritek, vyhrály ME po třetí v řadě a dohromady již po 
osmnácté. Přes prohru 2:5 byl finálový boj před více než tisícovkou diváků ze strany Češek důstojný. 
Bylo však znát, že jim síly odchází dříve než soupeřkám. Nejlepší brankářkou byla vyhlášena hradecká 
Barbora Čecháková. 

 

  



 

Výsledky českého celku ve skupině: 

Česko - Portugalsko 4:3, góly Plochý 2, Homolka a Toms 

Česko - Rakousko 2:4, góly Klaban, Plochý 

Česko - Turecko 5:4, góly Homolka 2, Seemann, Toms, Plochý 

Česko - Polsko 4:4, góly Plochý 2, Seemann, Soukup 

Skupina o 5.-8. místo: 

Česko - Belgie 4:5, góly Plochý 2, Seemann, Soukup 

Česko - Portugalsko 3:6, Toms 2, Plochý 

Pořadí: 

1. Rakousko 6. Švýcarsko 

2. Polsko 7. Portugalsko 

3. Španělsko 8. Česko 

4. Německo 9. Turecko 

5. Belgie 10. Irsko 

Trio plzeňských hráčů osmé v Evropě 
Halový hokej, atraktivní a dynamická zimní podoba pozemního hokeje zažil v německém Heidelbergu 
ve čtyřech dnech opravdové sportovní žně. Deset evropských států si ve velmi vyrovnaných duelech 
rozdalo medaile, ale i rozhodlo o sestupujících z nejvyšší divize. Český halový hokej obhájil svoje 
působení mezi top evropskými týmy. Jako jeden z mála je od svého vstupu mezi nejlepší v roce 1994 
stálým účastníkem. Pravdou je, že poslední dva ročníky byla soutěž rozšířena na deset týmů, do té 
doby se hrála v osmi účastnících. Překvapením byla absence medaile horkého favorita na titul 
Německa, což se stalo v celé historii jen jednou a to v roce 2010. Český tým vedený českým i 
plzeňským kapitánem Adamem Uhlířem skončil na konečném osmém místě, přitom byl v posledním 
utkání ve skupině minutu od postupu do semifinále. To vystihuje vyrovnanost celé soutěže. Češi byli 
skutečně kousíček od vysněné mety, zvláště jejich výsledky vyniknou při skutečnosti, že do finále 
postoupily další dva týmy z jejich skupiny. Kromě českého kapitána reprezentovali město Plzeň ještě 
další dva litičtí hráči - Kryštof Šesták a Jakub Homolka. Jako částečně naturalizovaného plzeňského 
hráče můžeme počítat i brankáře Vojtěcha Pažitku, který letos již potřetí hostuje v plzeňském týmu z 
Mnichovic. A ME zažila i loňská plzeňská posila Martin Seemann. A ještě v podobné roli má plzeňský 
tým zastoupení v reprezentaci Slovenska, kde ve druhé halové divize hrál Adrián Augustinič. Ten 
hostuje v Plzni ze slovenských Šenkvic. Slovensko do nejvyšší divize nepostoupilo, skončilo na třetím 
místě.  

 

  



 
 

 

Halová Extraliga Muži 
 
 

Umístění Tým Zápasy Výhra Remíza Prohra Góly + Góly - Rozdíl Body 

1 

  

8 7 1 0 62 27 35 22 

2 

  

8 7 1 0 64 30 34 22 

3 

  

8 5 0 3 38 37 1 15 

4 

  

8 3 0 5 37 50 -13 9 



 

 

Aktuální umístění:  https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-hala-2025-2026/¨ 

 

Halová Extraliga Ženy 
 

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 0:7 (0:4) 
Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Dolívková, Duchková J, Lhotáková, Linková, Rutová, Tušlová, 

Daňsová K. 

 

     Tým  Zápasy    Výhra        Remíza         Prohra     Góly+       Góly-       Rozdíl        Body 
 

1 

  

 

8 8 0 0 67 14 53 24 

2 

 

 

8 4 2 2 23 25 -2 14 

5 

  

8 1 0 7 32 50 -18 3 

6 

  

8 0 0 8 20 59 -39 0 

https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-hala-2025-2026/¨


 

3 

  

 

8 4 0 4 29 26 3 12 

4 

  

 

8 3 2 3 34 25 9 11 

5 

  

 

8 2 0 6 10 31 -21 6 

6 

  

 

8 1 0 7 17 59   

Aktuální umístění: https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-zeny-hala-2025-2026/ 

  

https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-zeny-hala-2025-2026/


 

Dorostenci 
Trenéři: Bystřický, Marek Skála 

Hráli: Svoboda, Veselí, Burda, Míka, Reischig, Bílek Mikuláš, Korďas Jan, Špalek, Kropáček, Polák, 
Míka D., Hurdzan 

Litice – President 4:4 

Do prvního zápasu jsme nevstupovali s velkým úspěchem. Hned v první čtvrtině jsme inkasovali 2 
rychlé góly. Ve druhé čtvrtině jsme z rychlého protiútoku dostali na tříbrankový rozdíl. Rychlá odpověď 
Matěje Burdy nám však dala naději. Skóre se nám podařilo vyrovnat v poslední minutě zápasu na 
konečný výsledek 4:4.                O. Veselý 

Litice – Praga 6:8 

Ve druhém zápase jsme do toho chtěli dát všechno a také si to užít. Na začátku jsme byli trošku 
nervózní a dělali chyby, ale snažili jsme se nesklopit hlavy a hrát tak, jak jsme si říkali před zápasem. 
Zápas byl vyrovnaný a pro oba týmy důležitý z hlediska postupu do play-off. Bohužel jsme prohráli 6:8. 
Přes to, že jsme konci měli velkou šanci, kdy jsme byli v přesile 6 na 3. Na konci zápasu jsme se 
nechali unést emocemi, byli jsme hodně zbrklí a dostali jsme žluté karty a dokonce i jednu červenou. 
               A. Reischig 

Starší žákyně ve Kbelích 
Dne 10.1. vyrazily naše starší žačky na dvě utkání do Kbel. Při prvním vystoupení proti Kbelům jsme 
brali vítězství 4:1. Góly: 2×Dokulilová, Reichlová, Matoušková. V druhém zápase naše holky nestačily 
na tým Presidenta, kterému podlehla 6:1, Gól: Matoušková.  

Za Litické barvy bojovaly: Reichlová, Matoušková, Vaníková, Dokulilová, Šťastná, Klementová, 
Daňsová, Bartoňová, Hvízdalová. Všem moc děkujeme za hru, kterou nám ukázali. Trenéři. 

Mladší žáci na Zeleném pruhu 21.12. 

 V neděli sehrály naše tři týmy kluků a holek poslední zápasy v základních skupinách. Díky velké 
marodce vyrazil každý tým jen se šesti hráči, a to nám ještě museli vypomoci tři kluci z přípravky. I bez 
možnosti střídání se ale naši na hřišti se soupeři prali a nedali nic zadarmo. Nakonec tým A postoupil 
do skupiny o vítězství, a týmy B a C si zahrají o pořadí. 

Litice A – HC Hostivař  1:1 (1:0) 
Br.: P. Vodička 
  



 
Litice A – Kudowa Zdrój  6:1 (3:0) 
Br.: T. Hynčík 3x, V. Klement 2x, V. Neumeier 
  

Litice B – HC Hostivař  0:4 (0:3) 
  

Litice B  - Kudowa Zdrój  1:2 (0:1) 
Br.: A. Havriutina 
  

Litice C – Slavia 1:11 (1:3) 
Br.: D. Kubr 
  

Litice C – Mnichovice  0:11 (0:5) 
  

Sestavy: 
Tým A – Ondra Kocour, Tobiáš Hynčík, Vojta Klement, František Langer, Vojta Neumeier, Přemek Vodička 
Tým B – Matouš Červenka, Arina Havriutina, Matteo Vocciante, Adéla Čechová, Michael Kozel, Yehor Havriutin 
Tým C – Petr Windrich, Dan Kubr, Lukáš Suchý, Vašek Beran, Kryštof Windrich, Tobiáš Liška 
 

Veteráni v Lužné 10.1. 
Hrálo se v hale v Lužné . Pavel "vykejř jako kráva" Kykal vyhrál pro Litice střelbu do šibenice v dovednostní 

soutěži. Ve třetím utkání turnaje dokázali naší chlapci otočit z 0:3, když rozdílový gól vystřelili 1 vteřinu před 

koncem  utkání.  V posledním utkání těžce vybojovaná remíza zajistila 1. místo. 

Litice - Kadaň  2:2 Dolejš 2x 

Litice  - Rakovnik  4:3 Vychron 2x, Dolejš,  Kykal. 

Litice  - Bolevec  6:3 Vychron 4x, Dolejš 2x 

Litice   - Bohemians  3:0 Vychron 3x 

Litice  -  Vokurka, Vychron, Královec, Kykal, Soukup, Dolejš, Hofman, Opava 

 

Pořadí: Litice  na 1. místě z 5 týmů. 

Přípravka v Plzni 
Poprvé v letošní halové sezóně hrála přípravka na domácím hřišti. Ze 3 týmů si nejlépe vedly Litice B, 
které skončily na 2. místě, když ve finále prohrály s Rakovníkem na nájezdy. 

Litice A: Šímová, Urban, Windrich K., Hadravová, Harvanová, Liška, Teru 

Litice B: Fairová, Liška T., Lodr, Remjel, Havriutin, Urban 

Litice C: Klimtová, Kupková, Martanová, Feifrlík, Vondrák, Benedikt, Knotek 



 
  

Zápasy Litice A: 

Litice A – Hostivař                          0:4  

Litice A – President                        1:1 (Liška) 

Litice A – Kbely                               4:3 (Hadravová 2, Liška, Havriutin) 

O 3. místo: 

Litice A – Kbely                               3:2nn (Šímová, Liška, Windrich) 

Pořadí: 1. Hostivař, 2. President, 3. Litice A, 4. Kbely 

Zápasy Litice B: 

Litice B – Bohemians                     3:0 (Knotek 2, Lodr)  

Litice B – Rakovník B                     4:4 (Lodr2 , Knotek, Remjel) 

Litice B – Praga                               4:3 (Fairová, Lodr, Urban, Knotek) 

Finále: 

Litice B – Rakovník                         3:4nn (Havriutin 2, Knotek) 

Pořadí: 1. Rakovník, 2. Litice B, 3. Bohemians, 4. Praga 

 Zápasy Litice C: 

Litice C – Slavia K                           1:7 (Feifrlík) 

Litice C – Bohemians                     3:3 (Vondrák 3) 

Litice C – Rakovník A                     0:7 

Litice C – Slavia D                           0:3 

Pořadí: 1.Slavia K, 2. Rakovník, 3. Slavia D, 4. Bohemians, 5. Litice C 



 
 
 

Benjamínci 

V neděli 11.1. si naši nejmenší pozemkáři udělali výlet na turnaj do Kadaně. Na nalakovaných prknech 
a mezi mantinely nám a rodičům předváděli své dovednosti v kategorii U8: Špánek A.,Černá K.,Hošek 
Š.,Klimeš M.,Černý J.,Odvody T.,Zárubová L.,Vokurka M.,Bárta M. V kategorii U6: Ettler A., Ettler E., 
Černá B., Beneš T., Klimešová J. Všem moc děkujeme za předvedené výkony.              Trenéři 

 


